

儿童安全 吃喝玩乐 育婴用品
跟儿童有关的 这里一个都不少

5月24日 来会展中心 文化广场看一看

一年一度的六一儿童节马上就要来临了,儿童安全一直都是社会上广泛关注的问题。为有效提高郑州市少儿安全意识,及时防范不安全因素,提高孩子们平时在没有监护人监管下的自我保护能力,让他们在蓝天下安全、健康成长,由郑州晚报主办,宝贝街区承办“关注儿童安全”公益活动将在5月24日郑东新区会展中心文化广场盛大举行,来这里,你不仅能让自己的宝贝学到安全知识,更能让他们玩的尽兴。

郑州晚报记者 李冬生

来这里 儿童安全知识必修课

对于当今的父母而言,没有什么比自己的孩子更加重要,他们对孩子的爱是世界上最深厚的。

王夏利就是这样一位母亲,“我希望我能时时刻刻陪在孩子身边,只有这样我才安心,否则,总是担心他会出意外。”像王夏利这样的母亲还有很多,他们都希望自己能随时随地陪伴自己的孩子,保证孩子的安全。

但是,在竞争压力如此大的今天,父母的这个愿望往往不能实现,“为了孩子的奶粉钱,我必须得上班工作啊”夏利笑着说,她的孩子6岁了,已经开始上学,自己也还得上班,跟孩子相处的时间很短“我总是担心孩子的安全问题。”她说。

你是不是和夏利有同样的担心,如果有,5月24日,来郑州会展中心参加酒吧。在活动现场,我们组织的有儿童安全讲座,为家长解读儿童急救措施和儿童自救知识,提高家长和孩子的安全意识。

来这里 育婴用品认真选

随着时代发展,儿童安全成为众多父母关注的一个重要方向。在儿童的日常使用方面,诸如母婴用品、儿童服装玩具等都是父母应该非常关注的方面。

众所周知,安全性和稳定性是购买婴儿用品时要考虑的关键因素。在购买时,父母应该仔细检查各个部件,确保它们都稳定可靠,并且没有安全隐患。

在活动现场,我们会有专业的人员对婴幼儿产品进行分析,为您选择最安全的育婴用品。

来这里 吃喝玩乐爽歪歪

春暖花开正适合户外活动,此时,带着孩子出去玩乐会是一件非常不错的选择。5月26日,来郑州会展中心,这里给你吃喝玩乐一条龙享受,现场有创意市集给孩子一个放飞想象的机会。

为扩大活动的影响力,更好的宣传儿童安全知识,特在活动区设立创意市集项目。创意市集,指在特定场地展示、售卖个人原创手工作品和收藏品的文化艺术活动。它的主要特点是,参与门槛相对较低,更接近是一个平民艺术舞台;作品的形式更加多样,受众面更广。在欧洲许多城市,创意市集已成为城市魅力的一部分,是最为草根、新锐的街头时尚的发源地,也是众多才华横溢的原创艺术家与设计师的事业起点。许多最具天赋的人在集市中被发掘出来,建立起自己的时尚品牌。

在活动现场,不仅有创意市集能开拓孩子的视野,更有魔术表演娱乐孩子的身心。还在等什么,24日,不见不散。

什么是“G时代”?“G”代表着3G通信网络的“G(Generarion)”,更代表着“G级流量”,意味着在通信生活中,轻松获得“GB级”的网络资讯、数字内容,成就移动互联网生活的完美体验。随着4G网络的不断完善,用户对手机网络的需求也变得越来越大,百兆流量已经不能满足手机上网族的需求,他们需要的是以“G”论道的流量大餐。再看现在的郑州市场,郑州移动和郑州联通也纷纷推出了流量大餐活动,对此,我们的消费者反应如何呢? 郑州晚报记者 李冬生

全城热议“G时代” 今天,你议了吗

“G时代” 是技术发展的趋势

受访者:李亚娟
职业:全职妈妈

李亚娟是一位时尚辣妈,虽然在家里带孩子,但是对社会上的事情也是非常清楚的,“我绝不会让自己落伍。”李亚娟说,4G刚出来,她就在移动办理了4G业务。

当提到对“G时代”的理解时,李亚娟说:“我觉得‘G时代’技术发展是大趋势,是一种必然。现在,4G时代已经到来,用手机看视频是一件很平常的事情,如果手机流量像以前一样只有几百兆,那怎么够用呢。”

据李亚娟介绍,她的儿子已经3岁半了,每天都吵着要看“光头强”,“这样的儿童动画片一般是在下午6点多的时候电视上才播,可是儿子总是不定点地想看‘光头强’。在外边玩的时候,有时也是吵着要看这个动画片。”李亚娟说,如果不让他看,就会一直哭,哭到你给他找到为止,为此,她吃过不少苦头。

后来,李亚娟想了一个办法,开通多一点的流量,让儿子能随时随地在线看“光头强”,“这样既能让我赶上‘G’时代的潮流,还能在日常生活给我很大帮助。”

总之,提到“G时代”,李亚娟觉得这是一种趋势,是时代发展的一种进步。

科技是把双刃剑,有利也有弊

受访者:徐双双 职业:大学教师

对于“G时代”来临这件事情,大学教师徐双双持的是一种质疑的态度。

“4G对教学工作的展开产生了很大的作用,比如,我们想找精美PPT模板时,随时随地都能很快地找到想要的,不会再像以前一样必须回到办公室,打开自己的办公电脑,然后在办公室里再开始找寻,当然,这只是我举出的一个很简单也很具体的例子,只是想表达4G真的对我们的日常办公起到了很大的作用。”徐双双说,4G是时代的一种进步,对各行各业的发展都是一种促进。

期待大流量时代的到来

受访者:邢媛媛 职业:公司会计

邢媛媛对于大流量“G时代”的来临是持着非常欢迎态度的。

“流量风暴席卷全城,36G流量免费送”、“开卡就送流量,3G流量免费送”……邢媛媛说,她从这样的宣传标语中也分析出了一件事,那就是,以后手机流量的常用单位为“G”而不再是“M”了。

“以前用智能手机的情况是,手机够智能,流量不够用,每天只是浏览浏览网页,一个月的流量就已经是捉襟见肘了,更别

在肯定4G积极作用的同时,徐双双也有自己的担心,“现在的学生是紧跟潮流的群体,他们能在很多先进的领域中找到适合自己玩的一部分,然后加以利用,比如4G,在我的课堂上,专心上课的学生很少,基本上都是拿着手机玩,以前是看电子书,现在却变成了玩游戏,更有甚者,打游戏时,全身抖动。”徐双双说,她一直坚信一个道理,科技是把双刃剑,有利也有弊。

“希望流量‘G’时代来临后,我的课堂上不要出现戴着耳机在线看电影的学生吧。”徐双双说出了自己的担心。

提什么看视频玩游戏了。”邢媛媛说,她早就希望大流量时代马上到来,这回终于如愿了。

邢媛媛从经济学的角度出发说:“从经济学的角度来讲,流量的增多并不意味着费用的增加,也有很多可变的因素,比如说成本的降低,商家经营策略的改变等。”

的确,现在换4G是一件非常划算的事情,无论是移动还是联通,“G”时代模式已经开启,流量经营策略已经开始实施。

通信快报

郑州联通荣获“全省模范劳动关系和谐企业”称号

“河南省模范劳动关系和谐企业”评选活动由河南省人力资源和社会保障厅、省总工会、省企业联合会、省企业家协会联合组织举行,经过市逐级推荐、严格审核,郑州联通荣获“河南省模范劳动关系和谐企业”称号。

和谐劳动关系是职工乐业、企业发

展的基石,也是企业增强美誉度、提升企业竞争力的有效途径。一直以来,郑州联通坚持弘扬以人为本,推崇“尊重知识,尊重个性”、“唯业绩,不唯学历、不唯资历、不唯过去功劳”的企业文化,从规范用工管理、优化人才队伍建设、完善奖惩激励机制及改善后勤生活设

施等方面入手,在企业内部形成了一套科学化、规范化、长效化的和谐劳动关系工作机制。企业兴则经济兴,职工稳则社会稳。郑州联通作为社会的“企业公民”,企业全面发展的同时必须承担相应的社会责任。

薛曼曼